

En el Castillo de Santa Bárbara

Hace algunos días, tratamos en un artículo de «El Correo» de lo hermoso, fácil y conveniente, de erigir en el Castillo de Santa Bárbara, propiedad de Alicante, una gran imagen del Sagrado Corazón de Jesús en la parte más elevada, para que pudie a verse desde la Ciudad, desde la Huerta y por las naves que cruzan la bahía.

Esta propuesta, ha sido tan aceptada, que los ofrecimientos, de palabra y por escrito se suceden numerosos y con verdadero cariño y creemos, casi con seguridad que cuando llegue el señor Obispo tratemos del asunto, se recaudará el dinero preciso para llevar a cabo la idea con la amplitud necesaria, el tamaño propósito y la importancia que pide una estatua de esa naturaleza.

El Presidente de la Diputación, señor Más, ya opinó brillantemente sobre ello y nuestro querido señor alcalde opinará en la misma forma. Seguramente, por tratarse de un asunto, tan local y tan importante.

Infinidad de vecinos, de todas las clases sociales, siguen dando su entusiasta aprobación, y así nos lo van haciendo saber. Es verdaderamente notable el número entusiasta de aprobaciones que vamos recogiendo.

El «A. B. C.» de el martes, ya publica bastante sobre ello, y a la demás prensa de la capital, se ruega con la mayor atención, envíe lo que publique sobre ello, para poderlo coleccionar en un folio aparte, que acompañará al proyecto.

MIGUEL DE ELIZACION

Con sumo gusto publicamos el anterior trabajo del señor Elización, a quien es imamos y respetamos como se merece. Pero mantenemos el criterio que sobre el particular expusimos hace días a haber de la iniciativa del señor Elización.

He aquí lo que nos dice un buen amigo, persona cultísima de la provincia, en carta que recibimos hoy:

«Querido Sansano: He recibido una gran alegría al leer la noble y cristiana editorial de tu periódico, referente al proyecto de erigir una estatua al Corazón de Jesús. Pero es que se puede representar en mármoles ni en bronce, cuando menos, en barro o en escayola, tan imponente como Corazón? ¿Habrá algún osado artista capaz de poner sus manos perchederas en la interpretación simbólica de una tan gran Majestad?

Opino como tú. No podrá prosperar esa iniciativa. Cosas grandes se le oponen: des de luego, esas que tú indicas con tanta sensibilidad; y otras también de interés artístico: la falta de un Miguel Ángel, coloso para afrontar la responsabilidad de tal obra. Veo, querido Sansano, que has sabido interpretar con todo acierto la opinión general del sentir alicantino. Como supiste en aquella otra ocasión del monumento a no sé qué homenaje o unión entre un pueblo alicantino con la capital.»

Las leyes sociales

Se ha dicho y a caso con acierto que el siglo XIX fué el siglo de las ciencias físicas y el siglo XX o será de las ciencias económicas. Bien; pero no basta la adquisición sutil, ni la ordenación acertada, ni la ley previsor, ni la prevención justa. El resultado práctico ha de venir de la ejecución inflexible, fidelísima y exacta del mandato legal. Ley incumplida o mal interpretada es ley muerta que a la larga hace insensibles o rebeldes a las multitudes.

No ha bastado la incorporación al acervo legal de muchas importantes conclusiones de las ciencias económicas, para que deje de evidenciarse en numerosos y repetidos casos, la ineficacia que han tenido no pocas leyes de índole social dictadas con esperanza y fácil aplicación.

Los factores a quienes afecta el cumplimiento de lo legislado en materia económica de carácter

social, han sido en esos casos los responsables de la vacuidad de la ley. La ignorancia del deber social la nequicia egoísta o la rebeldía manifiesta han hecho posible la determinación de las inspecciones que con su cúmulo de sanciones determinadas, constituyen para el Estado el medio acreditativo de la efectividad y de la vigencia del precepto.

La penalidad impuesta a los transgresores, no es, sin embargo, en muchos casos tan eficaz como medicinal que corte el camino a la reincidencia en la inculcación de las leyes.

Ahí están sí no, las transgresiones y las reincidencias que de continuo acusan las denuncias formuladas día tras día, por los inspectores del trabajo.

No basta, pues, el dictado de la ley, ni es suficiente la tabla indicadora de los deberes y de las sanciones que la ley ordena presida en fábricas y talleres las actividades y las condiciones del trabajo, ni tampoco la labor sim-

plemente policiaca que se encomienda a los inspectores.

Es preciso que los factores que concurren a la producción se pongan a tono, en ánimo y voluntad, en aptitud y en deseos con el espíritu de la ley, para que de esa penetración surjan los resultados apetecidos para el bien común.

Pero, ¿es que el sentido social de los de incuentes es tan obtuso que no puede abrirse a las corrientes conciliatorias que hacen viable la armonía industrial de los pueblos modernos?

Esa obstinación en el incumplimiento de las leyes sociales que se refieren a jornales, descanso, higiene, prevención de accidentes, seguros salario mujeres y niños, etc., etc., ¿es signo de egoísmo, de incomprensión o de perversidad?

Es posible que la falta de conciencia moral al entamiento de una más espléndida manifestación económica en la vida industrial de ahora tenga por causa, ¿por qué no decirlo? la escasa formación social de las clases patronales que se resisten a toda adopción que no lleve consigo un aumento de numerario en sus gajetas, o también la rutina de los procedimientos, o la merceda repisa a que en muchos casos se hace acreedora la conducta obrera cuando no se en el trabajo una demostración de la honrosa aptitud que la distingue o un testimonio de humana dignidad que la encumbre o ensalce, sino, errónea o maliciosamente, un medio de explotación por aquel que le paga, o todas estas cosas juntas, pero es cierto que esa falta de asistencia es una realidad que hace precisos con urgente premura el atajo y el remedio.

Una bien orientada enseñanza profesional para los de arriba y para los de abajo, sin dejar olvidado el esencial factor de la responsabilidad moral al arte los deberes que para con el prójimo dicta la conciencia cristianamente formada, juntamente con una inspección del trabajo bien ordenada y dirigida, por personas morales, serán la más acertada solución.

En un café creo o más acerta do buscar refugio. A él me dirijo cuando ya el agua, incosecuente ha impreso su huella efmera en mis ropas y azodo revemente las incisiones descubiertas de mi rostro...

Hombres célebres nacidos del pueblo

Eloy (San). Obispo de Mayón, primeramente platero y monetario de Clotario II y de Dagoberto; fundó varios monasterios y envió a la fe de Cristo muchas provincias orgánicas. Nació en 588 y murió en 659.

Harrison (Juan). Hábil mecánico inglés, inventor del cronómetro y el reloj de longitud. Recibió por este invento el premio de 20,000 libras, prometido por el Parlamento. Nació en 1693 y murió en 1776.

Gregorio VII (Hildebrando). Hijo de un carpintero toscano, llegó a ceñir la tiara. Sus pretensiones exageradas envolvieron toda la Europa, y sus murmuraciones de los romanos le obligaron a retirarse a Salerno, donde acabó sus días. Reinó desde 1075 a 1085.

Catolano (Juan Francisco). Hijo de un soldado de profesión y de un fabricante de paños, se dedicó a las artes y a las ciencias. Nació en 1751 y murió en 1835.

Catolano (Juan Francisco). Hijo de un soldado de profesión y de un fabricante de paños, se dedicó a las artes y a las ciencias. Nació en 1751 y murió en 1835.

Catolano (Juan Francisco). Hijo de un soldado de profesión y de un fabricante de paños, se dedicó a las artes y a las ciencias. Nació en 1751 y murió en 1835.

IDEAL
Para mañana viernes
María Jacobini

La hora que pasa

Lanzaderas de esperanza

Una ciudad que no sabe aprovechar sus montañas, es una ciudad muerta. El poderlo universal de París radica en su Colina Sagrada. Barcelona empezó a ser una gran urbe en cuanto pudo encaramarse por las montañas vecinas. En seguida que a cuspide de Tibidabo fué accesible a todos los ciudadanos, ofreciendo con absoluta comodidad el espectáculo de sus maravillosas perspectivas, Barcelona adquirió categoría de primer orden.

Las ciudades deben cuidar sus montañas como el mejor don de la naturaleza. El llano es la vulgaridad. La montaña es la ilusión. El llano es el trabajo, la lucha, la vida febril y precipitada. La montaña es el descanso, el solaz, la vida sencilla y contemplativa. El llano es una larga jornada de labor agotadora. La montaña es una pequeña tregua feliz en el continuo batallar desplazado. ¿Veis lo inoportunidad de la montaña para la ciudad?

Barcelona acaba de atraerse el apoyo placentero de una nueva montaña. Montjuich, a mo'e sombría que ha oscurecido durante años los horizontes de la ciudad, es ahora uno de sus más amables rincones. Faltaba sólo, hacerla accesible a todos los ciudadanos. Fren e al llano erizado de chimeneas, de rencores y de luchas, ofrecerá el refugio de sus jardines como una compensación de descanso, de vida sencilla y contemplativa.

Ganado Montjuich para la ciudad, desaparecida la leyenda negra que rodeaba a la montaña, Barcelona ha logrado una mayor grandeza urbana y los funiculares del Tibidabo y de Montjuich serán como lanzaderas de esperanza que vayan del llano sombrío a las cuspides ilusionadas.

Ba rcelona.

ANGEL MARSÁ

ESCENAS

EL MENDICANTE

Es domingo. La tarde, algo gris, lleva a los ánimos un dejo de hastío que se acentúa conforme en el cielo mas espeso vanse tornando los numerosos nubarrones...

Por la explanada, en otras festividades de sol pobladísima, tan solo discurren algunas personas envueltas en abrigos que flamean empujados por un viento helado y húmedo, pregonador de lluvia inminente. Y de ella empiezan a caer gruesas gotas que pronto, degeneran en una entuendada llovizna...

En un café creo o más acerta do buscar refugio. A él me dirijo cuando ya el agua, incosecuente ha impreso su huella efmera en mis ropas y azodo revemente las incisiones descubiertas de mi rostro...

El café Entreabro la puerta de cristales y un ruido sordo molesto e inconfundible, producto de conversaciones numerosas llega a mis oídos entre el chocar de las copas al ser de las copas recogidas del blanco marmol del mostrador o los veladores... Está el salón pobadísimo. Logro omar, no obstante, as entocerca de las amplias cristaleras que permiten contemplar la calle, ahora casi desierta por la lluvia que ha tomado, ya, aspecto de torrencial...

A intervalos se ve fugir el impermeable de a gun jovenzuelo que camina ligero... Paraguas... Un coche que cruza veloz... y en la sa a espaciosa del café as notas de un tango que deja oír, con toda a gama de su sentipensamiento, el te ceto de a orquesta.

Se ha entreabierto nuevamente la puerta de cristales. Se dirigit ha ser ido esta vez de marzo a un personaje que señala una nota acentuada en el pentagrama de lo extravagante...

En su cara, a simple vista, se ve retratado un gesto que se confunde e tie la anormal y la idiotez... Viste traje desusado de legionario. Toca su cabeza con un sombrero migriento de explorador. En torno a su cuello luce pañuelo de un amarillo desusado... Se acerca a las mesas. Ofrece a sus ocupantes unas tarjetas por las que percibe el donativo voluntario de unas monedas. Las agradece con una sonrisa conti-

nuo que le hace entreabrir más la boca desmesurada y aumenta la infelicidad de su semblante.

Es joven: Y me ha violentado el vagabundeo en que ahoga unas energías que pudiera poner las al servicio de cualquier trabajo honrado, útil a la humanidad.

A mí también me pasa una tarjetita, que no tomo, mirándolo fijamente a sus ojos pequeños que tras leve resistencia, baja, volviendo nuevamente al ardor de su insustancial sonrisa.

El quizá no haya comprendido cuanto con mi mirada quería decirle. Habrá achacado seguramente a un exceso de tacañería lo que tan solo pretendí ser una reprensión muda a su inadecuada vida de mendiguelo...

Los que a mi alrededor se encuentran han dado unos céntimos al que solicita el óbolo por una supuesta vuelta al mundo.

Uno de ellos me ha mirado seriamente sorprendido de mi gesto intranquillante y a este le he dicho sin preámbulos lo que le hubiera desado volver en os oídos de todos os que como el hanse mostrado dadivosos.

¿No comprenden que el pedigrifeño no es forzosamente un necesitado?

¿No adivinan en su supuesta empresa todo un mundo de vengancia incisa?

Entonces, por que contribucionos donativos innecesarios a la pordiosería insana de un ser que puede ocupar un lugar en el plano honroso del trabajo?

Seamos comprensibles y al serios justos. Si no, seremos pensables del vagabundeo de esas personas desaprensivas que cifran su sal aguardia en la buena fe de aquellos en que an solo debían encontrar un desvío que los hiciera camina forzosamente por un sendero de redención...

C. MANUEL DE LA MORENA
Elche y noviembre, 1928

Anteromarte me a revo:
¿A do de vas tan veloz
convertido en hombre nuevo?
—Es porque el traje que llevo es de casa de Muñoz.

Dr. Alfonso de Miguel y Balanzat
Médico especialista del estómago e intestinos
Nutrición e Hígado
DEL HOSPITAL PROVINCIAL
RAY S X
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
Consultorio: Plaza de Ramiro, 12, 2.º

Apuntes festivos

Un sucedido

Sabido es que todos sentimos un gran cariño por las cosas de nuestro país, y que no desperdiciamos la ocasión que se nos presenta de poder ensalzarnos y ponderarnos, algunas veces hasta pecando de indiscreción. Siempre que se habla de cosas de otro país, encontramos en el nuestro algo que las supera y hasta llega a la exageración y al acaloramiento, hiriendo en su amor propio a los naturales, que suelen decir: — ¿Y por que no se va usted a su tierra?...

No hace muchos días, en uno de los principales cafés de nuestra villa, se encontraban reunidos varios visitantes de comercio, comentando sus viajes de temporada; y uno de ellos, después de hacer calurosos elogios de una hermosa población española, se lamentaba de que sus amigos fueran tan malos que no serían ni para lavarse; y este hizo que cada uno de los presentes recordase las de su país y por acentuación de ideas la mía y de más fama que en el habla...

— ¡Para aguas buenas, las de Valencia! — decía un valenciano — le sale con aquel agua una pibela, como no sale en ninguna otra parte del mundo... —

— ¡Ciertamente que son muy buenas aquellas aguas — repuso un riojano —. Pero como las de Rioja... Le salen a usted unos chichos y unos pimientos y unos melocotones!...

— ¡Pues yo — añadió un andaluz — no he encontrado en parte alguna una agua mas rica que la de mi pueblo... ¡Sale con ella un gazpacho maricón!... ¡Hay que vé el gazpacho de mi tierra!...

— ¡Oyes no han probat las aguas de Catalunya! — arguyó un catalán —. ¡Tienen una finura y le salen unas botifarras y un alchichón y unas mouchetas!...

— ¡Maldita sea!... ¡No digas esas tonterías! ¡Aguas como la de Madrid, no las hay en ninguna parte... — Con las de Lozoya les sale a ustedes un cocido!... ¡Y con la gorda de Guápachos y la Fuente-cilla, se hacen unos cocidos!... ¡Vamos, que donde esté Madrid, las provincias que se caen!...

— ¡Siempre se exagera, amigos!... — interviene uno de los concurrentes que hasta entonces habia permanecido callado y expectante ¡La mejor agua, de fama universal, es la de mi pueblo!...

— ¡Já, já, já!... — rieron todos — ¡N hay que reírse, señores!... Con las aguas que ustedes han nombrado no sale bien más que alguna cosa. ¡Pero con el agua de mi pueblo, sale todo loool... ¡Con el agua de mi pueblo les sale a ustedes la paella y los chorizos y los pimientos y la botifarra y el gazpacho, y el cocido y los callos y hasta el bacalao a la vizcaína!...

— ¡Usted es el que exagera!... — ¡Yo no exagero!... ¡Lo dice todo el mundo!... —

— ¡Pues, de donde es usted? — ¡De Catalunya!... —

EDUARDO LOPEZ DEL OLMO

Siguiendo la antigua costumbre mañana viernes habrá **Gran Gazpachada** en el Restaurant del **Balneario "La Alianza"** El Primero de la Playa Haga Vn. pronto sus reservas Magnífico salón Comedor para invierno Servicio a domicilio

Vida judicial

En la Audiencia

Ayer mañana se celebró el juicio oral de la causa instruida por el Juzgado del Norte contra Francisco Villanueva, a quien el fiscal señor Garrido, acusa que en uno de los días de Carnaval de este año, abusó de una niña, produciéndole una infección que necesitó más de 90 días de asistencia facultativa, procediendo a imponerle las penas de 5 años, 6 meses y 21 días, por los abusos y 1 año, 8 meses y 21 días, por las lesiones.

El defensor señor Sales, que por primera vez informaba, solicitó de la Sala la absolución.

Por verificarse a puerta cerrada, el juicio, no podemos dar cuenta de su informe, que según nuestras noticias rayó a gran altura, semejando más que un novel, un tratado diestro en los debates jurídicos.

Por la tarde se celebró el incidente en el que intervinieron el fiscal señor Carrasco y el abogado señor Ibañez Rizo.

Bodas de oro de un compañero

Dentro de muy poco celebrará sus bodas de oro con el periodismo el veterano director de «El Correo», don Florentino de Elización y España, a quien nadie aventaja en amor a la profesión y a los periodistas sus compañeros.

La redacción del estimado colega quiere solemnizar la fecha organizando varios actos en honor del periodista ilustre, cuya vida intachable debe servir de ejemplo a cuantos luchan en el terreno periodístico.

Su labor perseverante le hacen acreedor a un sentido homenaje, y en él debe tomar parte con todos sus elementos, la Asociación de la Prensa y los centros culturales alicantinos, y el ayuntamiento no debe ser ajeno a este acto de simpatía y de admiración.

El DIA se asocia con entusiasmo al esperado homenaje.

Sobre el asunto de los chofers

Señor director de El DIA. Muy señor mío: Por tratarse de una rectificación cuya importancia no escapará a su buen criterio, y aunque mañana se haga en «El Tiempo» ruego a usted publique en el diario de su digna dirección las siguientes líneas. Gracias anticipadas de un servidor de usted. — Un ex-chofer.

Con el título «Sobre el asunto de los chofers», publica «El Tiempo» de esta mañana un artículo en el que aparece una errata, que precisa rectificar.

Se dice en uno de los párrafos: «Si el señor Gil, AL RECURRIR AL CARGO DE CONDUCTOR JAL ni mucho menos hace indicaciones... etc etc».

El sentido general del artículo, y sobre todo el «mucho menos» colocado a las mayúsculas, dicen bien claro que se ha cometido una errata que da al párrafo un sentido completamente contrario a lo que se quiso decir, que es:

«Si el señor Gil, SIN recurrir al cargo de conductor, ni mucho menos, hace indicaciones... etc.»

Quede, pues, aclarado el concepto.

Este número ha sido visado por la censura

El mejor aperitivo Anís Candela

Las Filipinas Altamira, 22 (antes Princesa)
Lorenzo Gilabert
TEJIDOS :: NOVEDADES
Temporada de Invierno
Artículos para abrigos de señora
Gamuzas lana clase 1.ª, 15 ptas. corte
Id. doble faz, 24 » »
Id. terciopolo, 33 » »
Id. kassha nvdad., 36 » »
Fantasía novedad, 40'50 »
Camisería - Corbatería y Géneros de Punto
Sección especial de Pañería

INFORMACION DE ESPAÑA Y DEL EXTRANJERO

(De nuestro redactor-corresponsal en Madrid)

La prensa hace una petición al señor Primo de Rivera que es denegada. — Choque de trenes en Liria. — El señor Luca de Tena se halla gravísimo. — Consejo de Guerra contra Félix Rodríguez. — El incendio de ayer tarde en Valencia. — Otras noticias.

El señor Primo de Rivera y la Prensa española

Persistirá la censura

Madrid.—En el Gabinete de Prensa se ha facilitado el texto extensivo de una relación dirigida al presidente del Consejo por los directores de los diarios españoles, relativa al ejercicio de la censura, y copia de la contestación del presidente.

La relación comienza expresando el deseo de que desaparezca el régimen de previa censura por los daños que se derivan de la misma para la prensa.

Pero conocido el criterio del marqués de Estella de mantenerla, piden que se dicten normas que eviten las molestias, incómodas y desiguales.

Se solicita que la censura se ejerza hasta hasta de la noche y las seis de la mañana para los periódicos de la noche y de la mañana, respectivamente.

También se pide que no se reanuncien en consulta varios días los originales, y que se autorice reproducir trabajos que en otros periódicos hubieran sido aprobados por la censura.

A pesar de que el marqués de Estella declaró que al pasar por la censura los trabajos periodísticos, se preservaría de toda penalidad, varios sufrieron sanciones por trabajos censurados.

También se señala que se ha violado el secreto profesional incluyendo en expediente gubernativo a varios periodistas de Madrid por haberse enterado, en cumplimiento del deber, de que en el juzgado se habían presentado seis denuncias, intentándose, mediante conminaciones por personas de alta autoridad, obligarles a confesar dónde habían adquirido las noticias.

El secreto profesional es un deber sagrado de periodista. Se señala a este caso de un periodista extranjero expulsado por su asociación por haber revelado el secreto profesional.

También se pide libertad para publicar notas oficiosas. La contestación del Presidente dice:

«El Gobierno desea hacer fácil el ejercicio de la censura, pero las grandes dificultades prácticas se oponen a ello.»

Añade que por tratarse de un régimen excepcional, no hay para la prensa sistema menos inquietante que el de la previa censura, que, en caso de sustituirlo por otro de sanciones «a posteriori», se acarrea a la prensa mayores contrariedades.

Muy respetable es el interés de la prensa, pero no es lo menos el de privar al país de emociones interesantes o referencias infundadas, y al Gobierno de inquietudes que lo distraen.

El marqués de Estella se muestra disconforme con el criterio de que al periodista le asiste el privilegio sobre el resto de los ciudadanos en el ejercicio de su profesión.

Duda que las sociedades humanas ni los poderes públicos asientan esta manera de pensar. Respecto a las notas oficiosas la censura sólo impone la publicación en los casos en que tienen por objeto tranquilizar el ánimo público o difundir noticias o advertencias que a este interés y a provecho de modo general, porque la dictadura entiende que el sacerdocio de la Prensa obliga a servir con absoluto desinterés al bien público.

Respecto al ejercicio material de la censura, se darán instrucciones para complacer a los peticionarios.

Agradece la cortesía y corrección de esta petición, avalorada por cientos de firmas de hombres de talento y honrado trabajo.

Añade que se atravesaría a afirmar que en el fondo de sus conciencias sentirán como él que hay que disciplinar el pensamiento y ahogar las ideas cuando así conviene a la Patria.

Respecto al ejercicio material de la censura, se darán instrucciones para complacer a los peticionarios.

Añade que se atravesaría a afirmar que en el fondo de sus conciencias sentirán como él que hay que disciplinar el pensamiento y ahogar las ideas cuando así conviene a la Patria.

Choque de trenes en Liria

Numerosos heridos

Valencia.—A últimas horas de la tarde en las inmediaciones de la estación de Mislata chocaron dos trenes de la línea de Liria. Los trenes iban llenos de viajeros.

Salieron un tren de socorro. En automóviles han sido conducidos al Hospital de Valencia numerosos heridos.

El Gobierno desea hacer fácil el ejercicio de la censura, pero las grandes dificultades prácticas se oponen a ello.

Anís Candela
El mejor aperitivo

El estado de Luca de Tena

Madrid.—Continúa en grave estado el señor Luca de Tena.

El doctor Marañón, que lo asiste, ha facilitado una parte en el que dice que el enfermo sigue en el mismo estado de extrema gravedad.

La ciencia, según ha manifestado el doctor, no puede hacer ya nada y se espera un funesto desenlace.

Noticias varias. — En San Sebastián se verifica un Consejo de guerra contra el diestro Félix Rodríguez

Madrid.—E «Liberal» publica un suelto hablando de la próxima temporada teatral en Fontalba.

Dice que é terminada la brillante actuación de Margarita Xirgu, actuará una compañía de zarzuela a cargo de los señores Serrano y Casals.

Se estrenarán varias obras del maestro Serrano y otras de literatos y músicos españoles.

Añade el suelto que se trata de una empresa seria y de potencia económica.

Termina diciendo que el espectáculo estará muy a tono con el gusto artístico que siempre ha predominado en Fontalba.

Cádiz.—Se han examinado los trenes para que pueda instalarse un Gran Hotel Atlántico, bajo la dirección del Patronato del Turismo.

Este se proyecta edificar en la factoría de Matagorda.

Antes de fin de año quedará colocada la quilla del nuevo transatlántico «Marqués de Estella».

Aprovechando la visita de los componentes de Patronato del Turismo, los comitantes e industriales de esta localidad, han solicitado que se les otorgue a ellos la construcción del mobiliario y efectos para el Hotel.

Está casi acordada la construcción de otro Hotel en la playa de la Victoria.

Además se ha iniciado la idea de construir un estadio, una plaza de toros y un buque tanque para la Armada.

Testamento a favor del Príncipe de Asturias

Barcelona.—Una señora testó en julio del año 1927 dejando como heredero universal de sus bienes al Príncipe de Asturias.

Hoy se ha personado en la Audiencia un abogado reclamando la herencia en vista de la repudiación del testamento por los hermanos de la testadora.

El acta de repudiación de la herencia dice así: «Como representante legal de la heredera y de mi augusto hijo S. A. R. el excmo. Sr. Príncipe de Asturias don Alfonso de Borbón y Battenberg, vengo en ordenar al excelentísimo señor duque de Athos, intendente general de Palacio que repudie la herencia y se consigne la repudiación en el oportuno expediente.»

Está firmado en Santander en agosto del año actual.

Central Cinema
PARA HOY
La gran película
La gracia de Alá
¡GRAN EXITO!
Desde las 6:30 en adelante
Por la tarde, actúa el **Trio RONKANI**

Consejo de guerra contra Félix Rodríguez

San Sebastián.—En el cuartel del regimiento de Sicilia se ha celebrado un consejo de guerra ordinario para ver y fallar la causa instruida contra el diestro Félix Rodríguez, por supuesta agresión a unos carabineros que se encontraban prestando sus servicios en la frontera de Irún.

El fiscal pidió prisión correccional para el acusado, y el defensor la absolución.

La temporada teatral en Fontalba

Madrid.—E «Liberal» publica un suelto hablando de la próxima temporada teatral en Fontalba.

Dice que é terminada la brillante actuación de Margarita Xirgu, actuará una compañía de zarzuela a cargo de los señores Serrano y Casals.

Se estrenarán varias obras del maestro Serrano y otras de literatos y músicos españoles.

Añade el suelto que se trata de una empresa seria y de potencia económica.

Termina diciendo que el espectáculo estará muy a tono con el gusto artístico que siempre ha predominado en Fontalba.

Cádiz.—Se han examinado los trenes para que pueda instalarse un Gran Hotel Atlántico, bajo la dirección del Patronato del Turismo.

Este se proyecta edificar en la factoría de Matagorda.

Antes de fin de año quedará colocada la quilla del nuevo transatlántico «Marqués de Estella».

Aprovechando la visita de los componentes de Patronato del Turismo, los comitantes e industriales de esta localidad, han solicitado que se les otorgue a ellos la construcción del mobiliario y efectos para el Hotel.

Está casi acordada la construcción de otro Hotel en la playa de la Victoria.

Además se ha iniciado la idea de construir un estadio, una plaza de toros y un buque tanque para la Armada.

Testamento a favor del Príncipe de Asturias

Barcelona.—Una señora testó en julio del año 1927 dejando como heredero universal de sus bienes al Príncipe de Asturias.

Hoy se ha personado en la Audiencia un abogado reclamando la herencia en vista de la repudiación del testamento por los hermanos de la testadora.

El acta de repudiación de la herencia dice así: «Como representante legal de la heredera y de mi augusto hijo S. A. R. el excmo. Sr. Príncipe de Asturias don Alfonso de Borbón y Battenberg, vengo en ordenar al excelentísimo señor duque de Athos, intendente general de Palacio que repudie la herencia y se consigne la repudiación en el oportuno expediente.»

Está firmado en Santander en agosto del año actual.

Central Cinema
PARA HOY
La gran película
La gracia de Alá
¡GRAN EXITO!
Desde las 6:30 en adelante
Por la tarde, actúa el **Trio RONKANI**

Hallazgo de un cadáver

Soria.—Dicen de Piedrahíta que en el sitio llamado Fuente-agria, unas niñas que jugaban a la orilla de un arroyo vieron que en el fondo había un cadáver.

Extraído, se comprobó que se trataba del vecino de esta Marina Cabrera, a quien su familia buscaba desde hace varios días.

Martin tenía perturbadas sus facultades mentales.

Se supone que cayó al agua cuando transitaba por aquellos lugares.

Hazaña de un salvaje

Méjico.—Un guardia municipal que vestía de paisano se acercó a un individuo que se hallaba tendido en el suelo.

Este, con una navajita de cortas dimensiones, le pinchó en el vientre, produciéndole una herida por la que se salió la masa intestinal.

Fue trasladado al Hospital en gravísimo estado.

El agresor se dio a la fuga.

Homicidio

Bilbao.—Dicen de Arboleda que en una taberna rieron los obreros Emiliano Martín, de 23 años, y Ventura Pentura piñero, de 25.

Este último mató a su contendiente, dándole dos puñaladas en el pecho.

Valencia.—Ayer tarde a las cinco y media, se declaró un incendio en la casa de la calle de Francisco Sempere, señalada con la letra L.

El inmueble es propiedad de doña Ana López Revilla, que vive en la calle de Sornal, número 17.

La causa del incendio fue inflamarse el hollín del tubo de la chimenea de toda la casa.

Instantáneamente acudió el regimiento de Bomberos al mando del brigada señor Nugera.

Los bomberos procedieron con gran rapidez a apagar el incendio. Tanto es así, que pudieron retirarse a las seis, dejando completamente sofocado el peligro.

Las pérdidas han sido de escasa importancia.

Desgracia

Barcelona.—A primera hora de la tarde de ayer se cayó desde una ventana a gran altura una niña de corta edad.

En su caída ha roto los cristales de una marquesina que se encontraba abajo.

Fenómeno sísmico

Barcelona.—Ayer tarde, poco después de las dos, se registró un fenómeno sísmico.

Fue de escasa duración.

Los muebles y lámparas de las habitaciones sufrieron los efectos de la trepidación.

Desprendimiento de tierras

Albacete.—El vecino de Fuentebillilla Miguel Fraile López de 36 años de edad, se hallaba trabajando el día 26 del corriente en una cantera de piedra síta en el paraje llamado «Cuesta de Cerralón», cuando le sobrevino encima un cuadro de tierra y piedra,

dejándole medio sepultado y falleciendo en el acto.

El cadáver fue hallado ayer, avisándose al Juzgado, que ordenó el levantamiento e instruyó las oportunas diligencias.

Atropellado y muerto por un automóvil

Albacete.—En el kilómetro dos de la carretera que desde Casas Ibáñez conduce a Requena, y por el automóvil de la matrícula de Barcelona número 70 047, conducido por el chofer Policarpo Rodríguez Contreras, de 19 años de edad, natural y vecino de Quintanar de la Orden, fué atropellada la vecina de Casas Ibáñez, María López Valero, de 64 años de edad y estado casada, que quedó muerta en el acto.

La desdichada mujer se dirigía a su domicilio desde la ermita de la Virgen de la Cabeza, y según parece fué arrollado por el auto al intentar cruzar la carretera.

El Juzgado, que ordenó el levantamiento del cadáver, y la Guardia civil, procedieron a la instrucción de diligencias y detención del chofer.

El Hotel Atlántico

Bilbao.—Esta mañana el jefe técnico del Fomento del Turismo e ingeniero señor Echevarría, estuvo con una comisión del Ayuntamiento, procediendo a la elección de los terrenos donde ha de instalarse el nuevo Hotel Atlántico.

Se edificará en el Bosque de Ganóves.

Instantáneamente se ha procedido a la tala de árboles, produciendo inmejorable efecto en el vecindario que considera la instalación del Hotel como la solución del problema de la vivienda en esta capital.

Con averías

Gijón.—Se ha recibido un radio del vapor «Peña Castilla» diciendo que está al Norte de Navia con averías.

Dos remolcadores han salido para prestarle auxilio.

Muerto por inanición

Gerona.—En el término municipal de San Antonio ha sido encontrado el cadáver de José Borada, de 26 años, natural de Valencia.

Según el dictamen de autopsia la muerte se debió a hambre y frío.

Sin noticias del «José Antonio»

Gijón.—El ayudante de Marina de Cuadros comunica que desde hace varios días se ignora el paradero del barco de pesca «José Antonio».

Se teme que haya naufragado.

Arrollado por el tren

Oviedo.—Comunican de Sotondrio que en el túnel denominado de la «Florida», fué arrollado por un tren de viajeros el obrero Amalio Bueño.

Un tren arrolla un auto

Barcelona.—En Igualada, en el paso a nivel de la vía férrea con la carretera de Barcelona un tren arrolló a un auto que conducía Isidro Llorens.

En dicho vehículo viajaba la

esposa del mismo, Teresa Truch y los padres del primero.

El conductor no advirtió que la cadena del paso nivel estaba colocada en la parte opuesta, y trató de cruzar, quedando aprisionado dentro de la vía.

En este momento llegó un tren que arrastró el auto un buen trecho.

Ha resultado muerta Teresa Roselló y con heridas graves Ramón Llorens y Teresa Truch.

Ha resultado ileso el conductor del auto.

En memoria de Pi y Margall

Madrid.—Esta noche a las diez en punto en el Centro Republicano Federal de la calle del Oso, se celebrará una velada conmemorativa del XXVII aniversario de la muerte del que fué presidente de la República española y jefe del partido citado don Francisco Pi y Margall.

Un anciano intentó suicidarse esta mañana

Esta mañana a las siete y media ha intentado poner fin a su vida, dándose un corte en el cuello el anciano Francisco Miralles Sala, de 70 años de edad, en su domicilio, calle de Molino, número 1.

Rápidamente ha sido conducido a la Casa de Socorro, siendo asistido por el médico señor Campos.

Después ha sido trasladado en grave estado al Hospital.

Se ignoran las causas de esta fatal resolución.

IDEAL

Para mañana viernes
María Jacobini

La conferencia de anoche
Figueras Pacheco en el Ateneo

Anoche ocupó la tribuna del Ateneo de Alicante el ilustre cronista de la ciudad, don Francisco Figueras Pacheco.

Disertó sobre «La fantasía en la historia local», haciendo un alarde de erudición.

Habló de la leyenda sobre el origen del nombre de Alicante y dijo cosas muy curiosas de las ciudades alicantinas.

Consideró visible la colocación de las letras C. I. I. A. en el escudo de Alicante, pues significan «Colonia Justa Illice Augusta», y esta demostrado que Alicante no está sobre la antigua Illice.

Fue muy aplaudido y felicitado el elocuente orador por el mérito indiscutible de su brillante y original disertación.

Chocolate PROVINCIAL

Pelayo, 2.—VILLAJYOUSA
Anís Candela

Nuevo Bar Regio

Pasaje Américo
Cervezas — Licores de las mejores marcas
Especialidad en vinos andaluces — Aperitivos

IDEAL

PARA HOY
Proyección de la grandiosa película

Mujeres a la moderna

¡ENORME EXITO!
TODAS LAS NOCHES LA ORQUESTA

REPO
Sección continua desde 8 tarde a 1

“Casa Muñoz”
Sastrería Militar y Paisano
Siempre Novedades

¡CUCOTAS! Encargando vuestros equipos en esta **SASTRERIA MILITAR** vestiréis a la medida a precios reducidos.

En Bazares y Tiendas encontraréis equipos de percha, en

“Casa Muñoz” equipos confeccionados a vuestra medida por Sastre Militar.

Esta Casa es Proveedora de la Cooperativa del Ministerio de la Guerra

Casa nº. 7 — ALICANTE

Central Cinema
PARA HOY
La gran película
La gracia de Alá
¡GRAN EXITO!
Desde las 6:30 en adelante
Por la tarde, actúa el **Trio RONKANI**

Central Cinema
PARA HOY
La gran película
La gracia de Alá
¡GRAN EXITO!
Desde las 6:30 en adelante
Por la tarde, actúa el **Trio RONKANI**

Central Cinema
PARA HOY
La gran película
La gracia de Alá
¡GRAN EXITO!
Desde las 6:30 en adelante
Por la tarde, actúa el **Trio RONKANI**

Central Cinema
PARA HOY
La gran película
La gracia de Alá
¡GRAN EXITO!
Desde las 6:30 en adelante
Por la tarde, actúa el **Trio RONKANI**

CHARLA

Las cenizas del Dante

Un anticuario ha descubierto en Népoles, en un lote de autógrafos, una hoja de papel escar-

Unos ven por todas partes la influencia teológica, la efusión panteísta de San Francisco.

Si admitimos que el polveriento papel del sutil anticuario guarda alguna virtud de las virtudes que pudo en errar lo que fueron unos restos mortales,

Estoy lejos de experimentar la emoción de los literatos italianos aunque considero al Dante como el más grande de sus poetas y como uno de los más grandes poetas del mundo.

Hay, por ejemplo, un verso sobre la pena que experimenta el solicitante que sube las escaleras de los otros que no parece hacer alusión a la escalinata mar-

Unos ven por todas partes la influencia teológica, la efusión panteísta de San Francisco.

Si admitimos que el polveriento papel del sutil anticuario guarda alguna virtud de las virtudes que pudo en errar lo que fueron unos restos mortales,

Estoy lejos de experimentar la emoción de los literatos italianos aunque considero al Dante como el más grande de sus poetas y como uno de los más grandes poetas del mundo.

El Valenciano Pintor y Encalador

Se pintan fachadas con encañado especie a 0 30 céntimos el metro cuadrado, respondiendo de su duración.

Habitaciones, cocinas, etc., etc., a todo color por igual procedimiento, al mismo precio.

Este encañado no ojea mancha alguna, como puede verse en el Real Club de Regatas que fué encañado por mí el año 1926.

Para avisos: Socorro, 46

— ¡Qué el gante vas. Ca melal

— ¡Qué graciosa y qué gentil...

— ¡Es que he comprado la tela de e te traje en "EL BRASIL".

Federación de la Prensa de España

La próxima Asamblea

Desde los días del 4 al 10 del próximo diciembre se celebrará en Valencia la VI Asamblea de la Federación de la Prensa de España, a la que concurrirá nutrida representación de todas las asociaciones de Prensa.

Los periodistas valencianos se apresurarán a recibir a sus compañeros y han confeccionado un programa de trabajo que comprende las cuestiones más importantes para el periodismo: Contratos de trabajo, comités paritarios, censo profesional y previsión periodística.

También han organizado las siguientes fiestas.

Martes 4 de diciembre. — A las doce, sesión de apertura en el salón del Consulado de la Lonja, presidida por el Alcalde de Valencia; a la una, visita al Ayuntamiento; a las seis inauguración del periodo de sesiones de trabajo en la Diputación, presidida por don José M. Carras, presidente de dicha entidad.

Miércoles 5. — A las diez de la mañana, excursión a la Presa de las Agas P. Tables y visita a la fábrica de cerámica de M. nnes; a la una, excursión en tren especial a la Can. da, donde se servirá la clásica paella valenciana; a las seis, sesión de trabajo de la Diputación; a las diez de la noche, función en el teatro Eslava, en honor de los asambleístas.

Jueves 6. — A las diez de la mañana, visita al Museo de Pinturas, continuando a los asilos provinciales Casa de Beneficencia y Casa de Misericordia; a las cinco de la tarde, visita a la Cámara Agrícola y vino de honor, obsequio de la misma; a las seis y media, sesión de trabajo en la Diputación.

Viernes 7. — A las ocho de la mañana, excursión a la D. h. sa y lago de la Albufera, sirviéndose el almuerzo en las b. r. cas, se visitarán el P. r. e. l. ó, la Cáma-

Arrocera y molinos arroceros de Sueca, los huertos de Narajón en plena producción de Corbera y Alcira, sirviéndose la comida en uno de los huertos de la rica ciudad de la Ribera; a las cinco, regreso a Valencia; por la noche, a las diez, función de gala en el teatro Principal.

Sábado 8. — A las nueve y media, visita al Hospital; a las once y media, visita a la Asociación Valenciana de Caridad, presenciando la comida a los protegidos en la misma, que será cocinada dicho día por la Asociación de la Prensa Valenciana; a las seis de la tarde, sesión de clausura en el Palacio Municipal, presidida por el Gobernador, señor B. r. m. ú. e. z. de Castro, y baile de gala.

Domingo 9. — A las diez de la mañana, visita a las Obras del Puerto; a las dos de la tarde, banquete oficial en los Jardines del Real; a las siete, visita al Ateneo Mercantil.

Lunes 10. — Excursión a Sagunto.

Las sesiones serán presididas por don José Frances Rodríguez. En representación de los periodistas alicantinos así tirán: tan in portante a ambas don Emilia Costa Tomás y don Victor V. nes Serrano.

D. Francisco Bellvrt

Médico por oposición del Cuerpo de Prof. - taxis Antivenérea -

CIRUGIA

VIAS URINARIAS

MATRIZ ELECTRICIDAD MEDICA

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 4

BAILEN, A. PRAL. ALICANTE

Todo, menos eso!

¿Te fuiste a Madrid, triunfante para ser manifestante? Todo allí lo encontrarás.... menos cocinas de GAS, cual las que hay en Alicante.

GACETILLAS

A I geniero de caminos don Francisco Navarro, comprovinciano nuestro, se ha concedido el Ayuntamiento de Talavera de la Reina un premio de treinta mil pesetas por el proyecto que dicho señor ha presentado para el abastecimiento de la ciudad.

Además se le ha concedido la dirección de las obras que ascenderán a dos millones de pesetas. Entre los concursantes figuran seis ingenieros españoles y uno extranjero.

El catedrático del Instituto de segunda enseñanza de Alicante, don Daniel Jiménez Cisneros, jefe instructor del expediente gubernativo que por orden de la S. r. e. r. i. o. r. i. a. d. e. f. u. n. c. i. o. n. a. r. i. o. D. Eduardo Pardo Fernández ha acordado se emplace a dicho funcionario para que comparezca ante el mismo en el despacho de la Dirección de dicho Instituto en el plazo de diez días.

El señor presidente del Comité Ejecutivo de Exposición Iberoamericana de Sevilla en Alicante ha dirigido un oficio a la Alcaldía de Alcoi, solicitando detalles de los puntos más interesantes de Alcoi, con objeto de imprimir una película destinada a las próximas Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

SE VENDE

Se vende CASA nueva, bien orientada, en la pro. ongación Sagasta. Razón: calle de Sagasta, Estanco

Se admitiría un hué ped. — Travesía de Belando, número 8, 1.º

Farmacias de turno

Don José Orozco, Sagasta 49. — Abier a toda a noche.

Don Rafael Planelles, Méndez Núñez 31 — Abierta hasta las once de la noche.

La Préservatrice SEGUROS DE ACCIDENTES - La Nationale - SEGUROS DE INCENDIOS Y VIDA Agente General para Alicante y su provincia José Torras Uriarte TEATINOS, 5

El nido

En una hermosa tarde del mes de junio, se hallaba Margarita asomada en la ventana de su cuarto, que daba al jardín, esperando a su Luis, que tardaba en llegar a la cita amorosa.

El aroma de las rosas y jazmines perfumaba la estancia, y mientras Margarita esperaba al que no venía, se entretenía en mirar las golondrinas, que amorosas, revoloteaban alrededor de su ventana, entrando y saliendo en el nido, y observando las aves sagradas, se acordó de su nido, de aquel nido que pronto pensaba formar con su adorado Luis, se sonrió ruborizada.

Impaciente por la tardanza de su amado, miraba a lo lejos, y pasaron las horas, llegó la noche y Luis no lo guo. Oprimido el corazón, se retiró de la ventana y lloró amargamente.

Luis era un joven guapo, alto, moreno, muy agradable en su conversación, pero tan voluble como una mariposa, pues siempre de flor en flor muchas veces dejaba el más puro amor, para libar la miel envenenada de una adelfa.

Así sucedió con la pobre Margarita, que esperó en vano porque Luis la abandonó por una cupetista que le tra. r. o. r. n. ó. la cabeza, olvidando aquella pura azucena, que le amaba con todo su corazón, que al poco tiempo se quedó mariposa.

Regalo a nuestros lectores

A toda persona que remita a la Administración de este periódico una fotografía acompañada del recorte de este anuncio y pese a 7.40 remi iremos certificada, franco de portes, una ARTISTA A ampliación fotográfica 30 x 50 centímetros, cuyo valor es triple.

FABRICA DE CALZADO FINOS PARA SEÑORA Hijos de Vicente Gil Alcaraz ELDA

Anís Candela

MUY INTERESANTE

Gran Parque de Atracciones

La alegría de los niños



La admiración de los grandes

Situado en los solares del Banco Hispano Americano Calles de Belando y Quintana

Atracciones nuevas - Carruseles - Caballos - Montaña rusa - Columpios - Barcas voladoras - Norias - Salón de tiro al blanco - Espectáculos variados y de gran novedad

Abierto todo el día y noche

No deje de visitar el Parque; es el más importante de los que han visitado esta ciudad.

VINOS DE MESA Bodegas CALPENA EN Monóvar, Pinoso y Salinas VIÑEDOS PROPIOS UMBRIA, PUNICAL Y RODRIGUILLO Especialidad en tipo Ajerezado y Sauternes - SERVICIO A DOMICILIO - DEPOSITO: Bazán, 53 ALICANTE

Legía líquida LA RANA Garantizada para la desinfección de suelos y retretes D. Avente en todos los establecimientos V. GARCIA Sacesor de Lillo y Compañía ALICANTE

ELIXIR ESTOMACAL L. SAIZ DE CARLOS (STOMALIX) Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y dilatación del estómago, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS 35 AÑOS DE ÉXITO 6 PISSETAS BOTTLE

Smith Premier OFICINA - VIAJE - CONTABILIDAD Catálogos y demostraciones gratis. A. PERIQUET Y C. DIAMONTE, 25 Caballero Gracia, 15 MADRID Sucursal en Barcelona: Fontanella, 17

Pensión Alicante Puerta del S. O. MADRID Situada en el centro de la capital Comedor con esas independientes patos regionales. Frío familia y esmerado servicio Cocin española y fra casa. Cuartos de baño. Teléfono número 15583. Pensión: de 10 pesetas en adelante, según habitación. El Director propietario EDUARDO BENTEZ. NOTA: Servicio de coches, tranvías, autobuses y me r. o. p. t. a. n. o. en la misma puerta. No hagan caso de nadie en las estancias para no ser engañados.

Las personas elegantes se hospedan en el acreditado Hotel Samper

Jerez Quina FONTAN Pedido a B. o. e. a. Colón Avenida Zorrilla, 14. - Alicante

Propague V. el DIA

Atención Se compran toda clase de libros. Se pagan a buenos precios autógrafos, manuscritos, y grabados. Se alquilan toda clase de novelas a precios sumamente insignificantes. Para detalles, Plaza de Isabel II, núm. 20. Libros de Lente

Nuevo Parque de Atracciones

Instalado en el solar llamado de la Marquesa, frente a la Cocina Económica, detrás del Mercado Central :- Tres entradas por las calles de Bazán y Segarra

Entrada libre permanente
Gran variedad de atracciones, nuevas en Alicante

Nota de los espectáculos: Carrusel flores, alegría de chicos y grandes.—Parque Zoológico: fieras amestradas.—Carrusel de bicicletas, por primera vez en Alicante.—Diversos tiros, distracción y pulso.—Palais des Beaute: Espectáculo de Arte y Belleza: solo para hombres (nuevo en esta localidad, En breve: Pabellón artístico; admirable espectáculo (también nuevo en Alicante).—Puesto de barquillos estilo parisién.—Pabellón "Miss Anita", la mujer más pequeña del mundo, visitada que fué por SS. MM. los Reyes de Inglaterra.—El célebre mónstruo marino "Pepe" anfibio sorprendente por su inteligencia.—Grandes columpios verticales. No equivocarse: Nuevo Parque de Atracciones

Entrada al Parque gratuita
Para calzar con verdadero gusto y elegancia, visite.

MAYOR, 10 - LA MODA - ALICANTE

JULIAN INFANTE GOMEZ
Variación constante de modelos. :- Precio fijo invariable.

Los Madrileños Grandes almacenes de Mercadería
JULIO PALOMINO HERVIAS

Sin ninguna clase de dudas es la casa más sólida en sus artículos
PRECIOS SIN COMPETENCIA
Pida hoy mismo las acreditadas medias de seda finísima marca AIDA, CLEO y NUMERO 4. Son las mejores en su precio.

LOS MADRILEÑOS, Bailén, 4, Alicante :- Esta casa no tiene sucursales

Josè Salinas Miralles
MANUFACTURA Y EXPORTACION DE
Cañamos Rastrillados y en Rama
Callosa de Segura (Alicante)

MAISON DOREE
CAFÉ-BAR :- CALLES MAYOR Y PADILLA
PUNTO DE REUNION DE LOS FORASTEROS
Bo. adillos de todas clases - Aperitivos, licores, cervezas. — Helados selectos

MAHOU LA MEJOR CERVEZA
Hijos de C. Mahou - Madrid
VINOS Y CONACS González Byass
Jerez de la Frontera
«Tío Pepe», «Solera 1847», «Insuperable» y otros
LAS MEJORES MARCAS
Depositarario y agente provincial en ALICANTE
ASIN = Plaza de Isabel II, 10

DR. J. VIÑES IBARROLA
Epidemiólogo del Instituto Provincial de Higiene.
Consulta de enfermedades infecciosas y de la sangre
Medicina general
Canalejas 1, 2.º de rocha

APERITIVO DEL DIA
ANIS TENIS
Con frío o con calor
EL ANIS TENIS es el mejor
CALZADOS
Elegantes — Sólidos — Económicos — Calidad inme crable
Antes de comprar calzado visita la casa
LILLO Y COMP.ª Castaños, 52. ALICANTE

"BABYNA"
Dr. ROMERO
Asegure la salud y la vida de sus niños
Prevéngase contra los terribles cólicos de baba.



Las madres no deben olvidar que con el oportuno uso de la BABYNA pueden salvar la vida de sus hijos.
Fresco: 5 pesetas en todas las farmacias y droguerías.
¡Adquiera un frasco hoy mismo!
Preparado por el Dr. D. Salvador Andreu Grau, Folgarolas, 19 y 23 (S. C.) Barcelona, con exclusiva para la venta en toda España.

Banco Internacional de Industria y Comercio
CAPITAL: Pesetas 30 000.000
Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez
Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43
Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Torana, Yecla
Intereses que se a...
Cuentas corrientes, a la vista 250 por 100 anual, a 8 días de preaviso, 8 por 100 anual. Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual. Bonos a vencimiento fijo satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año, 4.50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual. Cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales

Manufactura de artículos de toda clase de esparto
Cooperativa "La Paz"
Reformatorio de Adultos de Alicante
Precios económicos
Para pedidos y presupuestos, al presidente de la misma o a agente exclusivo José Moreno Sánchez, agente comercial colegiado, San Fernando, 11, ALICANTE ma

"Plus Ultra"
Compañía Anónima de Seguros Generales (antes Centro Catalán de Aseguradores)
FUNDADO EN 1887
Vida - Accidente - Incendio - Maquinaria - Robo
Agencia general en Alicante:
Luis Martínez Sánchez
Calle Bailén, 16 (bajo), :- ALICANTE

Vañó, Sánchez y Cremades
Castaños, 12 -- ALICANTE

RADIOTELEFONIA